123 Applications

Calandre
spéciale sublimation
et transfert jet d'encre

@® Cylindre @ 20 cm
® Vitesse 91 cm/mn

® Laize 110 cm

Presse a calandre chauffée a I'huile spécialement congue pour répondre a la demande croissante en matiére
d'impression jet d'encre dye ou sublimation de haute qualité - technologie de transfert a chaud sur textiles
tels que tissus synthétiques ou non tissés comme le polyester, le nylon ou I'acrylique.

La 7240 est également parfaitement adaptée pour fixer a chaud I'encre pigmentaire imprimée directement
sur textiles a faible codt.
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Accessoire pour impression sur rubans

® Dati tecnici: @ Technische Daten:
» Cilindro @ 20 cm/8” riscaldato a olio « Ol-Beheizter Zylinder Durchmesser 20 cm/ 8”
* Produzione 91 cm/min - 1 yard/min * Produktionsgeschwindigkeit 91 crn/min -1 yard/min
* N. 2 svolgitori con frizione meccanica * 2 Abrollsysteme mit mechanischer Kupplung
¢ Controllo elettronico guida feltro * Elektronische Band-Fuhrung
* Con 2 termostati elettronici uno per il controllo olio ed uno * O-Beheizter Zylinder mit 2 Thermostaten, eines zur Ol-
per I'esterno del cilindro Temperatur Kontrolle und eines fur die Zylinder-Oberflache
* Controllo digitale della velocita variabile * Variabeler - Digitalkontrolle der Geschwindigkeit
* Spegnimento automatico al raggiungimento di 90° * Automatische Abschaltung der Maschine bei Erreichen von 90°
Opzioni: Zubehor:
* Svolgitore meccanico completo di frizioni * Gekuppelte Abrollvorrichtung
* Riavvolgitore meccanico completo di frizione motore e inverter * Gekuppelte Aufrollivorrichtung mit Inverter
* Accessorio per stampa nastri completo di guide * Zubehdr zum Druck von Bandern

Données techniques :
« Cylindre @ 20 cm chauffé a I'huile

@ Technical data: ‘F'

* Oil- heated drum Diameter @& 20 cm/8”

* Production 91 cm/min -1 yard/min - Vitesse de production 91 cm/minute

* 2 Mechanical clutch unwind « 2 mandrins dérouleurs a friction mécanique

* Electronic Drive system - Contrdle électronique de courroie

* Oil heated cyiinder with 2 electronic thermostats controling « Cylindre chauffé a I'huile doté de 2 thermostats électroniques

the temperature in and outside of the drum

« Digital adjustable speed controll (température de I'huile et température extérieure du cylindre)

« Machine turns off automatically when it reaches 90° « Contréle digital de la vitesse
. « Extinction automatique lorsque la machine atteint 90°C
Optionals: Options:

* Mechanical clutch unwind Dé | . . 3 fricti
* Mechanical clutch rewind with motor and inverter + Derouleur mecanique a friction . R
» Optional narrow web printing attachment « Enrouleur mécanique a friction motorisé avec marche arriére

- Accessoire pour I'impression de rubans

Modele Puissance maxi Conso. moyenne Largeur courroie Largeur utile Poids net Dimensions
030C| 7240 7 KW - 29A 3,6 KW/H - 16,5A 120 cm 110 cm 800 kg 96 x 186 x 125 cm
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